Kontrollskrivning i HE1027
160210

Kontrollskrivning i HE1027 Ellara for TIELA 1 & TIMEL 1
Onsdag 10 februari 2016, kl. 8:15 - 10:00

Ansvarig Larare och Examinator: Elias Said

Hjalpmedel: Endast utdelat formelblad samt miniraknare.

For godkant kravs 5 podng av 9 mojliga poang. Godkénd kontrollskrivning ger bonus enligt
kurs PM.

Fullstandiga losningar skall presenteras pa alla uppgifter.

Borja varje ny uppgift pa ett nytt blad, detta gor att rattningen blir sékrare.
Skriv endast pa en sida av papperet.

Skriv namn och personnummer pa varje blad.

Inlamnade uppgifter skall markeras med kryss pa omslaget.

Uppgift 1 [1p]

Berékna ersattningsresistansen Regs i kretsen nedan.
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Uppgift 2 [2p]

Strémmen genom resistorn Ry i kretsen nedan ar 1,5 mA. Bestdm resistansen av den okénda
resistorn Rom R, =10kQ, R, =5kQ och E=25V .
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Var god vand!
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Uppgift 3 [3p]
Betrakta féljande krets.
R,= 3
2 = Z JZ.
Es =5 JZ
E, - &V
EZ. = 2oV
a) Bestam potentialen i punkten A. [1p]
b) Bestdm strommen genom R; samt ange dess riktning. [1p]
c) Bestdm spéanningsfallet ver R. [1p]

Uppgift 4 [3p]
Bestdm spéanningsfallet dver resistorn Rs i kretsen nedan.

R =50, R,=4Q, R,=30Q, R,=2Q, R =80

Ké&nda komponentvérde:
6A, J,=7A
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